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 ΓΔΝΙΚΟ ΛΥΚΔΙΟ ΡΟΓΟΥ – ΒΔΝΔΤΟΚΛΔΙΟ 

ΓΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΓΔΩΜΔΤΡΙΑΣ Α΄ ΛΥΚΔΙΟΥ 

ΤΡΙΤΗ 27 Νοεκβρίοσ 2012 

 

ΘΔΜΑ Α 

1. Να απνδείμεηε όηη αλ ηα απνζηήκαηα δύν ρνξδώλ ελόο θύθινπ είλαη ίζα 

ηόηε θαη νη αληίζηνηρεο ρνξδέο είλαη ίζεο. 

14 Μολάδες 

2. Να ταρακτηρίσετε κάθε πρόταση ποσ ακολοσθεί ως «Αληθής», αν η 

πρόταση είναι σωστή, ή «Ψευδής», αν η πρόταση είναι λανθασμένη. 

 

α) Γύν ηζόπιεπξα ηξίγωλα πνπ έρνπλ ίζεο πεξηκέηξνπο είλαη πάληνηε ίζα. 

β) Σε θάζε ηξίγωλν ππάξρεη δηάκεζνο πνπ ην ρωξίδεη ζε δύν ίζα ηξίγωλα. 

γ) Αλ δύν ηξίγωλα έρνπλ δύν πιεπξέο θαη κηα γωλία ηνπο ίζεο κία πξνο 

κία ηόηε ζα είλαη ζίγνπξα ίζα. 

 

 Να ζσκπιερφζούλ ηα θελά ώζηε λα προθύυοσλ αιεζείς προηάζεης. 

δ) Σε θάζε ηζνζθειέο ηξίγωλν ε δηάκεζνο πνπ αληηζηνηρεί ζηε βάζε ηνπ 

είλαη ……………………… θαη ………………………… 

ε) Ζ κεζνθάζεηνο ελόο επζπγξάκκνπ ηκήκαηνο είλαη ν γεωκεηξηθόο ηόπνο 

ηωλ ζεκείωλ ηνπ επηπέδνπ πνπ ……………………………………………………………………………………………………… 

5∙2 = 10 Μολάδες 

 

3. Να δηθαηοιογήζεηε ζε ποηα από ηα παραθάηφ δεύγε ηρηγώλφλ είλαη 

σποτρεφηηθά ίζα ηα ηρίγφλα ποσ αλαγράθοληαη θαη ζε ποηα ότη. 
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4∙4 = 16 Μολάδες 



 

 

 

ΘΔΜΑ B 

Γίλεηαη ηζνζθειέο ηξίγωλν ΑΒΓ κε βάζε ΒΓ θαη ζεωξνύκε ζεκεία Γ, Δ 

εζωηεξηθά ηωλ ίζωλ πιεπξώλ ηνπ ΑΒ, ΑΓ αληίζηνηρα ηέηνηα ώζηε ΒΓ = ΓΔ. 

Φέξλνπκε θαη ηηο απνζηάζεηο ΓΕ θαη ΔΚ ηωλ ζεκείωλ Γ, Δ από ηελ βάζε ΒΓ. 

Να απνδείμεηε όηη: 

1. ΓΕ = ΔΚ 

2. Τν ηξίγωλν ΑΕΚ είλαη ηζνζθειέο. 

2∙15 = 30 Μολάδες 

 

 

 

ΘΔΜΑ Γ 

Σην παξαθάηω ζρήκα δίλεηαη θπξηό πεληάγωλν ΑΒΓΓΔ ηέηνην ώζηε λα ηζρύνπλ 

νη ζρέζεηο: ΑΒ = ΒΓ (1), ΓΓ = ΑΔ (2), 
 EAB B  (3) θαη  0E 90   (4). 

Αλ Μ είλαη ην κέζν ηεο πιεπξάο ΓΔ, λα απνδείμεηε όηη: 

1. ΒΔ = ΒΓ 

2.  090   

3.  E  

4. ΜΑ = ΜΓ 
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7 + 8 + 7 + 8 = 30 Μολάδες 


